
Hoja de producto

Fecha rev.: 18/05/2023
Ref. Doc: PDS-512

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Miniagitador magnético con calefacción hasta 320 °C, H01, 2 L

Descripción : Chasis metálico recubierto con resina epoxi y placa calefactora de aluminio de 120 x 120 mm.
Velocidad de giro regulable entre 100 y 2000 rpm. Temperatura regulable hasta 320 ºC sobre placa. Capacidad: 2 L.
Potencia eléctrica del motor: 10 W, potencia térmica: 180 W. Incluye una varilla soporte de aluminio y una pinza para
sujeción del termómetro. Dimensiones exteriores (L x A x H): 200 x 120 x 90 mm. 230 V/50 Hz. Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia descripción unidades por ref.

STIH-001-001 miniagitador magnético LBX H01, 2 L 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 05/18/2023
Doc. Ref: PDS-512

 GENERAL INFORMATION

Product name : Magnetic mini-stirrer with heating up to 320 °C, H01, 2 L

Description : Epoxy resin housing and aluminum plate with aluminum heating plate with dimensions 120 x 120 mm.
Stirring speed adjustable between 100 and 2000 rpm. Temperature adjustable up to 320 ºC on plate. Capacity: 2 L.
Electric motor power: 10 W, heating power: 180 W. Includes aluminum rod and retort clamp for thermometer holding.
External dimensions (L x W x H): 200 x 120 x 90 mm. 230 V/50 Hz. Warranty 2 years

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference description pcs/pack

STIH-001-001 magnetic mini-stirrer LBX H01 series, 2
L

1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 18/05/2023
Ref. Doc : PDS-512

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Mini-agitateur magnétique chauffant jusqu’à 320°C, H01, 2 L

Description : Châssis recouvert de résine époxy et plaque chauffante en aluminium de 120 x 120 mm. Vitesse
réglable entre 100 et 2000 rpm. Température réglable jusqu'à 320 ºC sur plaque. Capacité: 2 L. Puissance électrique
du moteur : 10 W, puissance thermique : 180 W. Inclut une tige de support en aluminium et une pince pour le maintien
d’un thermomètre. Dimensions extérieures (L x l x H) : 200 x 120 x 90 mm. 230 V/50 Hz. Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence description unités par ref.

STIH-001-001 mini-agitateur magnétique LBX H01, 2 L 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto

Data: 18/05/2023
Ref. Doc: PDS-512

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Agitatore magnetico con riscaldamento fino a 320 °C, H01, 2 L

Descrizione : Telaio in metallo rivestito con resina epossidica e piastra riscaldante in alluminio di 120 x 120 mm.
Velocità di agitazione regolabile da 100 a 2000 rpm. Temperatura regolabile fino a 320 °C su piastra. Capacità: 2 L.
Potenza elettrica del motore: 10 W, potenza termica: 180 W. Include un’asta di supporto in alluminio e una pinza per
termometro. Dimensioni esterne (L x h x l): 200 x 120 x 90 mm. 230 V/50 Hz. Garanzia di 2 anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza descrizione unità per ref.

STIH-001-001 miniagitatore magnetico LBX H01, 2 l 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 18/05/2023
Ref. Doc.: PDS-512

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Magnetische mini-roerder met verwarming tot 320 °C H01, 2 L

Beschrijving : Metalen chassis bedekt met epoxyhars en aluminium verwarmingsplaat van 120 x 120 mm. Instelbare
draaisnelheid tussen 100 en 2000 rpm. Instelbare temperatuur tot 320 ºC op de plaat. Capaciteit: 2 L. Vermogen van
de elektromotor: 10 W, thermisch vermogen: 180 W. Inclusief een aluminium steunstaaf en een klem om de
thermometer vast te houden. Externe afmetingen (L x B x H): 200 x 120 x 90 mm. 230 V/50 Hz. Garantie 2 jaar

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie beschrijving stuks per ref.

STIH-001-001 magnetische mini-schudder LBX H01, 2
l

1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 18/05/2023
Ref. Dok.: PDS-512

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Magnetrührer, mit Heizung, bis 320 °C, Mini, H01, 2 L

Beschreibung : Metall-Gehäuse mit Epoxidharz-Beschichtung und 120 x 120 mm Heizplatte aus Aluminium.
Regulierbarer Drehzahlbereich zwischen 100 und 2000 min-1. Regulierbare Temperatur bis 320º C auf der
Heizplatte. Rührmenge: 2 L. Stromleistung des Motors: 10 W, Heizleistung: 180 W. Beinhaltet einen Stativstab und
eine Haltevorrichtung für Thermometer. Außenmaße (L x B x H): 200 x 120 x 90 mm. 230V/50Hz. Garantie 2 Jahre.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Beschreibung Stückzahl pro Artikel

STIH-001-001 Heizrührer, Mini, LBX, H01, 2 L 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

STIH-001-001 21 2,75   85059021 08434868044951

 PRODUKTFOTO
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